

# DÉLMAGYARORSZÁG

CSÜTÖRTÖK, 2007. MÁJUS 3., 97/102.

ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 84 FT (ELŐFIZETVE: 63 FT)



Holnap végre  
minden kiderül!



OTTHON VAN!

Ballagás és anyák napja egyszerre – Személyre szóló meglepetések

## Virágárusok hétvégéje jön



Sokan keresik a fején egyetemi sapkával csokorba ültetett plüssmacit

Fotó: Frank Yvette

Szombaton elballagnak a végzősök a középiskolákból, vasárnap pedig az édesanyákat köszöntik gyermekeik. Egy igényesebb csokorért 3-5 ezer forintot kérnek el a virágárusok.

A virágárusok minden bizonnyal szépen keresnek majd a hét végén. Tegnap körbenézünk a szegedi virágpiacon, ahol még visszafogott volt a forgalom. Egy nem egészen

friss darabokból összeállított, ötszálás rózsacsokrot már 750 forintért is vehetünk, hosszú szárúakból ugyanez 2500 forintba kerül. A felső határt csak a vásárló pénztárcája szabja meg: tízezres csokrot is játszi könnyedséggel állíthat össze az ember. A kereskedőktől megtudtuk, hogy a vevők a többszálás, egzotikus növényekből alkotott bokrétaikat keresik. A szegedi végzősök személyre szóló meglepetésekkel búcsúznak

tanáraiktól, figyelembe veszik a pedagógusok hobbját, érdeklődési körét, amikor kiválasztják a ballagási ajándékot. Így például a testnevelők sípot és stopper órát, valamint sport évkönyvet kapnak. Gyakori ajándék még a CD a pedagógus kedvenc zenéjével, valamint a képzőművészeti albumok és kristályvázák.

Bővebben az 5. oldalon

A fiatal csapat alaposan megizzadt a sikerért

## Ismét előny a Pick Szegednél



Djurkovic szorítóban. Küzdelmes mérkőzésen harcolta ki a győzelmet a csapat

Fotó: Schmidt Andrea

A három győzelemig tartó Budapest Bank férfi kézilabda liga rájátszásának elődöntőjében Szegeden találkozott ismét a Pick és a Dunafer. Mint ismeretes eddig mindkét csapat hozta a hazai mérkőzését, így 1-1-es állásról kezdtek tegnap délután az újabb összecsapást. A Pick Szeged igencsak megizzadt a győzelemért, mert a fiatal tehetségekből összeállított vendégek nem adták olcsón a bőrüket. Szerencsére ezen az összecsapáson – amelyen 31-26-os Tisza-parti siker született, már a játékon volt a hangsúly, s nemes küzdelemben szerzett ismét előnyt a Pick. Folytatás szombaton 16.15-től Dunaújvárosban.

Tudósításunk a 23. oldalon

www.delmagyar.hu



## Új tévéműsor, napi színes a Délmagyarországban Változásaink évadja

Apró szójátékkal élve lapunk állandó jellemzője a változás. Olvasóink igényei, jelzései alapján formáljuk a lap szerkezetét, felépítését, arculatát, hangvételét is – frissen, fiatalosan, izgalmasan. Ezt tesszük most is. Aki a műsorokhoz lapoz, máától színeket, képeket, filmajánlókat, áttekinthető televíziós műsorválasztékot talál, teljes oldalon, a standard rádióműsorok helyett is. Változott hátsó oldalunk, bármilyen nehezünkre esik is búcsút inteni tárcarovatunknak, meghajlunk olvasóink kérése előtt: könnyebb műfajt választva máától „a nap színesé” rovattal jelentkezünk, az elnevezésnek megfelelően rendre valamilyen képes, helyi sztorival.

Holnap mindenre fény derül! Ugye figyelik a Délmagyarország és a Délvilág sejtelmes Poirot-ját felhívásainkban?! De még mindig csak annyit: aki holnap kézbe veszi lapunkat – elnézést a kifejezésért –, biztosan dob egy hátast.

S ha még egyet lapozunk meglepetésnapjainkban, máris hétfői számunknál tartunk, melyben színes ballagási melléklettel jelentkezünk. Kollégáink, fotóriportereink ugyanis ott lesznek szombaton az ünneplők között a megye valamennyi középiskolájában. Változásainkat, meglepetéseinket tekintve a ballagókkal együtt fújjuk mi is a nótát: „Tovább, tovább, tovább!”

Milliók kár: Nagypál Sándor bosszúra gyanakszik

## Kivágták a csongrádi képviselő szőlőjét

Minden szőlőtökét elfűrészeltek ismeretlenek Nagypál Sándor (képünkön) csongrádi önkormányzati képviselő földjén. A több mint nyolcszáz tőke tönkretételével egymillióós kárt okoztak. A városatya bosszúra gyanakszik.



–Több mint harminc éve van meg a csongrádi elkerülő út mentén ez az 556 négyzetméteres telkem, de semmiféle rombolás nem történt még a földemen – nyilatkozta lapunknak Nagypál Sándor, akinek csak sejtései vannak, kik pusztíthatták ki szőlőültetvényét. A helyi polgárokot is irányító városatya biztos abban,

hogyan az egymillió forintos kárt okozó vandálizmus összefüggésben van a városgazdasági bizottságban végzett munkájával.

A hátrahagyott nyomok azt mutatják, hogy az elköve-

tők kocsival, a hátsó dűlőúton közelítették meg Nagypál Sándor ültetvényét. A megyei főkapitány 100 ezer forint jutalmat ajánlott fel a nyomravezetőnek.

Írásunk a 3. oldalon

Fiat Grande Punto most  
ajándék 30000 Ft-os  
robozóval!

+ ajándék klíma  
és CASCO biztosítás



Akciós hitelre már  
99 000 Ft önerőtől!

FIAT NOVA

Rupecky Kft., Szeged, Fonógyári út 8.  
Telefon: 62/558-700 E-mail: fiat@fiatnova.hu

www.fiatnova.hu